



В Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели мужчины в результате опрокидывания лодки

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели мужчины в результате опрокидывания лодки.

В ходе проверки установлено, что вечером 21 апреля 2021 года на реке Сухая Даниловка в 18 километрах от села Сасыколи Харабалинского района произошло опрокидывание лодки с двумя мужчинами 1989 и 1990 годов рождения. Одному мужчине удалось выбраться на берег, однако его друг 1989 утонул. Проводятся поисковые мероприятия.

Отдыхающие прибыли на базу отдыха из Брянской области двумя днями ранее.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

22 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1559767>